

资料图:美国民主党总统候选人拜登。 中新社记者 陈孟统 摄

中新网11月24日电 局确定,民主党总统候选 据美联社报道,当地时间 人拜登为 2020 年美国大 11月23日,美国总务管理 选的"赢家",通知其可以

## 特朗普回应将配合过渡

启动过渡进程。随后,现

美联社指出,美国总 务管理局此举将为拜登 开启过渡程序铺平道路, 允许其与联邦机构协调 2021年1月20日入主白宫 的相关事宜。

据报道,美国总务管 理局局长艾米莉・墨菲在 给拜登的信中写道:"请 知悉,我是根据法律和现

任总统特朗普表示,他正 容或时间,并未受到任何 指示他的团队在过渡进 来自行政部门官员的直 接或间接压力,包括那些 在白宫或总务管理局工

> 后不久,特朗普就在社交 挑战包括控制住疫情,以 网站上表示:"我们(提起) 及让我们的经济回到正 的案件将继续,我们将继 续保持良好的……战斗, 我相信我们会胜利!不 过,为了我们国家最大利 益,我建议艾米莉和她的 团队按照初始程序,做需

> 决定。我所做决定的内要做的事情,我也告诉我 的团队这样做。"

> > 拜登过渡团队的执 行主任亚伯拉罕在一份 声明中说,这个决定"是 开始应对我们国家面临 的挑战的必要步骤,这些

他补充说,在未来几 天,处理过渡事宜的官员 将开始与联邦官员会面。

2020年美国大选选举 日投票于当地时间11月3 张选举人票。



日开始,7日美国媒体测 算,拜登在2020年美国总 统选举中已获得超过270

疾控中心感恩节警告

## 日本前首相安倍涉嫌 挪用公款办宴会 本人回应了

报道,当地时间24日下 午,日本前首相安倍晋三 就检方称其涉嫌挪用公

"会全面配合调查"。 行的调查,并称"(安倍)事 务所将会全面配合调

随后,在被问及针对 这一问题的具体看法时, 起在首都东京新宿御苑 安倍只是称,"由于调查 举办赏樱会,邀请社会各 还在进行当中,现阶段我 界代表与首相一起欣赏 无可奉告"。

据此前的报道,围绕 安倍在"赏樱会"前夜举 会预算大幅增加。日本 办宴会(前夜祭)一事,东 内阁府数据显示,2014年 京地检署特搜部认为,安 赏樱会支出大约3000万 倍及其后援会可能动用 了约800万日元(约合50.4 日元,参加人数从大约1.4 万人民币)的资金,用于填 万人增至1.8万人。

中新网11月24日 补活动费用的亏空,目前 电 据日本放送协会(NHK) 正在对包括安倍前秘书 的多人进行调查。

关于资金的具体来 源,目前尚在调查之中。 款办宴会一事回应称, 此前,有在野党曾指出, 安倍可能是借"赏樱会" 据报道,安倍表示, 之机,用公款招待其支持 他已知晓特搜部正在进 者。不过,安倍对所有指 控都予以了否认,并表 示,其后援会在"前夜祭" 没有任何收支。

> 日本政府从1952年 樱花,费用由政府承担。

安倍执政期间,赏樱 日元,2019年增至5500万



资料图:当地时间11月21日,美国加州旧金山市 中新社记者 刘关关 摄 民经过一处街头涂鸦。

中新网11月24日电 据美国中文网报道,就在 美国疾病控制和预防中心 发布感恩节旅行警告的两 天之后,许多民众选择无 视该机构建议,仍在感恩 节前的周末按计划出行。 据美国运输安全管理局表 示,在11月20日和21日, 该机构对约200万名乘坐 飞机旅客进行了安全筛

此前于19日,疾控中 心发布新指南,呼吁美国 民众不要在感恩节假期出 行,以降低感染和传播新

冠的风险。

户外举行小型聚会。

但据运输安全管理局 来筛查人数第二次超百 布日假期的最后一天。 万;21日有984369名旅客 接受筛查。

数据显示,很多美国 人无视该建议,仍然在感

疾控中心还建议,不的旅客人数比2019年同数超50万例

遵守旅行建议的人应该戴 期要少许多。运输安全管 口罩,与不是来自同一住 理局在11月20日和21日 宅的人保持6英尺(约合 筛查的人数,分别占该局 1.8 米)的距离,并尽量在 在 2019年同一时间筛查 人数的约40%和45%。

自3月份以来,运输 (TSA)数据显示,20日有超 安全管理局每天的筛查人 100万名旅客接受了航空 数均未达到100万,但10 安检筛查,为自3月份以 月18日除外,当天为哥伦

据美国约翰斯·霍普 金斯大学的统计数据,截 至北京时间11月24日10 时26分,美国新冠确诊病 恩节前的周末按计划出 例累计超1241万例,累计 死亡超25万例,目前,美 不过,在感恩节出行 国已有5个州确诊病例总

## 美国新冠肺炎确诊病例超 1240 万例 住院人数再创纪录

中新社华盛顿电美 国新冠肺炎确诊人数当 地时间23日累计突破 1240万人,死亡人数超过 25.7万人。

据美国约翰斯·霍 金斯大学统计数据 截至23日21时,美国新 冠肺炎确诊病例超过 1240.4 万人,死亡 257560 人 。 其 中 得 克 萨 斯 州 确 诊 115.9 万人,加利福尼 亚州确诊112万人,佛罗 里达州确诊94.4万人,伊 利诺伊州确诊66.4万人, 纽约州确诊60.2万人。

近日来,美国新冠 肺炎疫情各项指标包括 新增病例数、死亡人数、 住院人数等持续居高不 下。近7日日均新增病 例数达 167568 例、日均死 亡人数达1470人。截至 22 日,接受住院治疗的 新冠肺炎患者超过83870 人,再次创造自疫情暴 发以来的最高纪录。住 院人数的激增也导致多 州出现医院床位紧张的 患数量在过去3周里增

局面。 利斯 23 日发布行政令, 要求所有医院将非新冠 患者转移,并不再接收 非新冠病患,以应对因 新冠肺炎住院人数激增 的问题。



当地时间11月21日,美国加州旧金山市民戴口 罩出行。美国约翰斯・霍普金斯大学当日发布的新 冠疫情最新统计数据显示,美国累计确诊病例超过 1200万例。 中新社记者 刘关关 摄

为新冠患者留出床位。

纽约州州长科莫当 天表示,将重新启用位 于史泰登岛的紧急医 院,应对当地激增病患 数量。科莫还表示,纽的动物园、博物馆等当 约州住院治疗的新冠病 加 122%,已达 2724人。 科罗拉多州州长波 内华达州、华盛顿特区、 洛杉矶市等当天也出台 新政,继续收紧防疫措 施。近期感染新冠病毒 的内华达州长西索拉克 当天宣布,将进一步限 制赌场、餐厅、酒吧人

政策,要求推迟一些心 严重威胁医疗系统和医 脏、癌症相关手术,以便 疗工作人员,必须采取 行动。

> 华盛顿市长鲍泽当 天宣布,室外聚会人数 减至上限25人,室内聚 会将仅限10人。华盛顿 天开始再度"关闭"。

随着11月26日感恩 节的临近,美国境内出 行人数显著增多。根据 美国运输安全管理局数 据,20日至22日,美国航 空业运送旅客量合计超 过300万人次,是自3月 以来的最高纪录。

美国国家过敏症和 华盛顿州同样出台 数,并称当前疫情正在 传染病研究所所长福奇 表示,这些选择乘飞机 旅行的民众将使"已经 严峻的疫情形势更加恶

> 福奇此前多次建议 民众今年感恩节不旅 行、不聚众。美国疾病 控制与预防中心上周也 曾发布指南,呼吁美国 民众在今年感恩节期间 不出行,聚会仅限同住 家人之间。

根据一频繁被白宫 引用的华盛顿大学模型 预计,到2021年3月,美 国将有47万人死于新冠 肺炎。



Sebagai anti fungi ( jamur kulit ), anti bakteri lokal antara lain : P.T. HENSON FARMA panu, kadas, kurap, kudis, gatal-gatal, kutu air, bisul dan infeksi kulit yang lain P.T. HENSON FARMA

**NEO ULTRASILINE** 

Salep kulit terpercaya yang beredar selama puluhan tahun

P.T. HEdi seluruh Indonesia. SON FARMA

P.T. HENSON FARMA

P.T. HENSON FARMA

P.T. HENSON FARMA

P.T. HENSON FARMA

**Emphasis on Quality** Jl. Karang Pilang Barat 200 Surabaya 60221 - Indonesia Telp. 031-7662601 (Hunting) Fax. 031-7663329, 7663326 e-mail: henson@sby.dnet.net.id

COMBO **Brake Fluid** COMBO COMBO (061) 7364492 Kemasan tersedia: 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml